
Reguły,  17 marca 2022 r. 

ZP.271.1.17.2.2022 

Wykonawcy 
biorący udział w postępowaniu  

 
 
Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.17.2022 na: 

„Przebudowa skateparku w Michałowicach w formule „zaprojektuj i wybuduj”-II. 

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) udziela 

odpowiedzi na pytanie, które na podstawie art. 284  ust. 1 ustawy zostało złożone w dniu 

16.03.2022r do ww. postępowania. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z 

wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania. 

 

Pytanie nr 1: 

Proszę o zmianę sposobu wykonania elementów skateparku na przeszkody wykonane ze 

sklejki laminowanej wraz z belkami drewnianymi. Zmiana technologii znacznie wpłynie na 

przedstawione ceny za realizację umowy, jednocześnie zachowując trwałość elementów jak 

w przypadku betonowych. 

  

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę technologii. 

                                                                                     

Pytanie nr 2: 

Obecny warunek udziału ogranicza możliwość przystąpienia do postępowania przez co 

Zamawiający znacznie ograniczył konkurencyjność w postępowaniu. Prosimy o zmianę 

warunku udziału w postępowaniu z: 2 roboty polegające na budowie skateparków w 

technologii monolitycznej metodą natryskową, które zostały zrealizowane i przyjęte do 

eksploatacji 
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wykonał należycie co najmniej 2 roboty budowlane polegające na budowie/przebudowie 

torów rekreacyjnych o funkcji toru rowerowego, rolkowego, deskorolkowego z 

przeszkodami, które zostały zrealizowane i przyjęte do eksploatacji. 

Analogicznie zmieniając doświadczenie kierownika budowy w specjalności konstrukcyjno-

budowlanej. 

Zmiana warunku pozwoli na przystąpienie do postępowania większej ilości wykonawców, 

którzy również mają duże doświadczenie na rynku. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany warunku w w/w postępowaniu. 

 

   Z poważaniem  

Wójt Gminy Michałowice 

/-/ 

Małgorzata Pachecka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi: Marta Opłocka 
Stanowisko:  Inspektor ds. zamówień publicznych 
Tel:    2 350 91 91 wew. 331 
e-mail:   m.oplocka@michalowice.pl 

 


